



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань національної безпеки і оборони

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-95, тел./факс: 255-33-08

№ 0424/16-124

"18" лютого 2016 р.

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

Копія: Нікішину М.В.

На виконання доручення Голови Верховної Ради України надсилаємо електронну петицію громадянина Нікішина М.В. щодо перереєстрації учасників АТО за категоріями.

Пропонуємо вивчити наведені у зверненні аргументи та про результати розгляду поінформувати заявника та Комітет.

Додаток на 1 арк.

Голова Комітету

С. В. ПАШИНСЬКИЙ



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

Повітрофлотський проспект, 6 м.Київ, 03168 Тел.: (044) 234-71-52 Факс: (044) 226-20-15
E-mail: kabmin_doc@mil.gov.ua Код ЄДРПОУ 00034022

05.03.2016 № 220/2119

Комітет Верховної Ради України
з питань національної безпеки і оборони

На № 04-24/16-124 від 18.02.2016

На виконання доручення Голови комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки і оборони у Міністерстві оборони України розглянуто електронну петицію громадянина Нікішина М.В. щодо перереєстрації учасників антитерористичної операції (далі – АТО) за категоріями.

Стосовно порушеного питання повідомляємо, що особам, які брали безпосередню участь в АТО, надається статус учасника бойових дій відповідно до вимог Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та Порядку надання статусу учасника бойових дій, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в АТО, забезпеченні її проведення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 413.

Перереєстрація учасників бойових дій та їх розподіл за категоріями не може бути проведений як такий, що суперечить на сьогоднішній день вимогам чинного законодавства, та з огляду на таке:

відповідно до статті 22 Конституції України передбачено, що під час прийняття нових законів або внесення змін до чинних законів не допускається звуження змісту та обсягу існуючих прав і свобод;

відповідно до статті 58 Конституції України закони та інші нормативно-правові акти не мають зворотної дії в часі, крім випадків, коли вони пом'якшують або скасовують відповідальність особи;

Довідково. Перереєстрація учасників бойових дій та їх розподіл за категоріями погіршить правове становище осіб, яким вже надано статус учасника бойових дій, та призведе до зменшення обсягу вже наданих соціальних пільг.

перереєстрація учасників бойових дій та їх розподіл за категоріями ставить під сумнів заслуги перед Батьківщиною десятків тисяч осіб, які брали участь в антитерористичній операції (у тому числі й ті, хто отримав поранення), що негативно вплине на морально-психологічний стан і бойовий дух особового складу який протистоїть незаконним збройним формуванням на Сході України

002433 *

10.03.2016 11:51
55628
с. 423
ВХ. №

та може стати причиною соціальної напруги не тільки у військових частинах, які дислокуються в районах проведення АТО, а і в суспільстві в цілому;

Довідково. Станом на 01.03.2016 у Збройних Силах України статус учасника бойових дій отримали 126731 особа.

запропоновані заявником критерії розподілу за категоріями не враховують ступені ризиків та загроз для життя учасників АТО;

процедура перереєстрації учасників бойових дій потребує проведення додаткових запитів та отримання підтвердження про їх безпосередню участь у бойових діях з документів, які містять інформацію з обмеженим доступом, що ускладнює процедуру їх обігу та обробки;

документи в окремих військових частинах під час бойових дій були знищені (особливо це стосується військових частин (підрозділів) сектору "Д"), документація штабів секторів у зв'язку з їх реорганізацією в оперативно-тактичні угруповання здана до Галузевого Державного архіву Міністерства оборони України;

документи, які опрацьовуються штабом АТО, в плановому порядку здаються до Галузевого Державного архіву Міністерства оборони України;

спроби проведення перереєстрації учасників бойових дій можуть створити додаткові перепони у виконанні планових показників прийому (призову) на військову службу.

Разом з цим у Міністерстві оборони України ведеться робота щодо внесення змін в чинне законодавство стосовно визначення чітких критеріїв для надання статусу учасника бойових дій учасникам антитерористичної операції.

Заявника поінформовано.

З повагою

Міністр оборони України
генерал армії України



С.Т.ПОЛТОРАК